
 
 

 
 
Referat fra Chat-møte i Teknisk komité NVF 30.07.23.  
 
Følgende var med i chatten: Christian Lysenstøen, Louisa Hjelmås, Eva Bjørkeng, Tor-Steinar 
Herikstad, og Tryggve Duun. 
 
IWFs oppdatering av TCRR 
IWF oppdaterte den 26. juli enkelte av paragrafene i sitt tekniske reglement. 
NVF følger IWF sitt reglement der vi ikke har egne regler i vårt tekniske reglement. Det betyr 
at endringene som nå er gjort hva gjelder innveiing og masters får øyeblikkelig virkning for 
oss dersom vi ikke vedtar å utsette ikrafttreden i Norge.  
 
 
Endring i regler for bekledning under innveiing 
 
Regulation to 6.4 / Weigh-In 

Athletes must be weighed in undergarments (articles of the athletes outfit: costume, 

unitard, shorts and T-shirt are not considered as undergarments) their weightlifting 

costume. Athletes must not wear shoes or socks or any other footwear during the weigh-in. 

If an athlete is over their officially entered bodyweight category, 250 grams can be 

deducted from the weight shown on the scales to allow for the weight of the Costume. If the 

athlete is within their officially entered bodyweight category the weight on the scales 

will be recorded as shown. 

  
Utøverne skal nå veie seg med løfterdrakten på. Dette med å ha løfterdrakt på er i og for seg 
ikke noe problem å innføre raskt, men utfordringen vi må ta stilling til er regelen om at de 
som veier over sin vektklasse kan få trekke fra 250 gram ift. det vekten viser, mens de som 
allerede veier under vektklassen ikke får trekke fra. I ytterste konsekvens vil en slik 
praktisering i Norge, der vi bruker kroppsvekt og Sinclair, kunne få innvirkning på hvem som 
vinner kongepokalen. Eller mer sånn i det daglige, at noen vinner noen poeng i lagserien eller 
lagfinalen.  
 
Før en slik regel innføres i Norge bør dette utredes, og dersom vi ikke ønsker å følge regelen, 
må dette vedtas på NVFs Ting i 2024.  
 
Forslag: 
Teknisk komité Foreslår derfor at styret i NVF med umiddelbar virkning vedtar å utsette 
innføring av denne nye IWF regelen om innveiing, fram til NVFs Ting i 2024.   
 



Bortfall av masters regler i IWF TCRR 
 
IWF har nå tatt bort alle regler som omhandler masters i TCRR. Årsaken til dette er at Masters 
ikke lenger er en del av IWF. Masters valgte selv å bryte med IWF.  
 
Da vi ikke har egne regler for masters i vårt reglement (med noen unntak der det er nevnt for 
lag), og at vi følger IWF sin regel om at du er masters fra det året man fyller 35 år, har vi pr. 
definisjon nå ikke noen egen master-klasse å konkurrere i. 
 
Teknisk komité understreker at vi ikke tar stilling til hvordan masters skal organiseres i Norge. 
Det ligger utenfor det vi tenker er vårt mandat (mandatet er ikke vedtatt av styret ennå). Det 
vi er opptatt av er at de som stiller på stevner i sommer og utøver høsten må kunne løfte i 
master-klasse dersom de er 35+, så lenge de fortsatt er en del av NVF.  
 
Forslag: 
Teknisk komité foreslår at styret i NVF, med umiddelbar virkning, vedtar å utsette innføring av 
bortfall av mastersklasse i Norge fram til saken om organisering av masters i Norge er utredet 
og eventuelt vedtatt av NVFs Ting i 2024. Det bør også klargjøres eget masterreglement for 
Norge dersom utredningen lander på at masters fortsatt skal være en del av NVF.  
 
Behandling i NVFs styre 
Teknisk komité ber om at administrasjonen snarest oversender forslagene til styret for 
behandling, enten pr. mail, eller i et ekstraordinært styremøte.  
 
Ved å gjøre disse avklaringene raskt, forhindrer vi spekulasjoner rundt om i klubbene og 
regionene. 
 
 
Referent 
Tryggve Duun 
 


